

Звіт
депутата Гайсинської міської ради
Ольги ГНАТЮК
обраної на місцевих виборах від Гайсинської міської ради
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «УКРАЇНСЬКА СТРАТЕГІЯ ГРОЙСМАНА»
за 2023 рік

Контактні дані:

Місце роботи, посада: Головний спеціаліст відділу економіки, інвестицій, регуляторної діяльності та агропромислового розвитку виконавчого комітету Гайсинської міської ради.

Посада у Фракції: секретар фракції партійного осередку «Українська стратегія Гройсмана».

Посада у комісії: заступник голови постійної комісії Гайсинської міської ради з питань фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Адреса громадської приймальні: м. Гайсин вул. Волонтерів, 17

Приймальні дні: щоденно з 8.00 год. до 16 год.

• Контактний телефон: +380671974711

Зустрічі із громадянами:

За звітний період прийнято 47 громадян, проведено 9 зустрічей з мешканцями виборчого округу та 5 зустрічей з мешканцями громади, які проживають в сільській місцевості.

Я, Ольга ГНАТЮК, свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, передбачених Конституцією України, Законів України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», регламенту роботи Гайсинської міської ради.

Моя діяльність спрямована на вирішення проблемних питань, з якими звертаються виборці мого округу. Одним із основних обов'язків своєї діяльності, як депутата міської ради, вважаю участь у пленарних засіданнях міської ради та роботу в постійній комісії. За звітний період відвідала більшість планових та позачергових сесій ради, брала участь у засіданнях комісій.

Прийом громадян здійснюю за адресою: м. Гайсин, вул. Волонтерів, 17.

Мною складено 38 актів про встановлення факту фактичного проживання та реєстрації громадян.

Працювала через депутатські звернення в письмовій та усній формах. За депутатськими зверненнями заасфальтовано дорогу по вул. Вознюка, проведено обрізання дерев.

Здійснювала фінансову допомогу ЗСУ, надавала допомогу тимчасово переміщеним особам, які були розселені на моїй підконтрольній ділянці.

Як секретар ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Гайсинській міській раді організувала проведення анкетування внутрішньо переміщених осіб, які перебувають на обліку та проживають на території Гайсинської громади з метою вивчення кваліфікації, навичок та побажань для інтеграції ВПО в економіку громади.

Провела тренінг з плетіння маскувальних сіток для дітей середньої загальноосвітньої школи I-III ступенів с. Куна Гайсинського району. Школярі за допомогою станка для нарізання тканини, який я їм надала, нарізають тканину потрібної довжини та виготовляють маскувальні сітки, які передають на потреби ЗСУ.